

確保新移民在亞伯達省取得成功

2024年10月16日 [媒體垂詢](#)

第三屆年度公平對待新移民省長峰會（以下簡稱“峰會”）將延續此前的勢頭，致力於讓每一位省民都參與建設亞伯達省。

亞伯達省政府致力於確保每一位新移民都能在亞省安居樂業並發揮出最大的潛力。新移民在亞省的經濟中發揮著至關重要的作用，並可幫助解決醫療保健和建築等關鍵行業的技能短缺問題。本次峰會將探討支持亞省經濟增長的新移民成功之路。

今年峰會的主題是“慶祝亞伯達省的技工行業和職業”，並將重點介紹現實生活中的成功案例。峰會將彙集亞省各地的重要合作夥伴，討論將使新移民和所有省民受益的行動，並展示技工行業和受監管的職業如何為新移民提供實現財務穩定和成功的明確途徑。與會者將包括新移民服務組織、高等教育機構、若干亞伯達監管機構、工會和行業的代表。

“為我們的社區、經濟和繁榮做出貢獻的民眾是亞伯達優勢的重要組成部分。隨著亞省經濟繼續保持強勁勢頭，我們看到許多領域對高技能勞動力的需求日益增長。我們知道許多新移民擁有填補這些職位所需的技能和經驗，因此我們必須創造一個環境，讓外國的技工資質可更快得到認可，減少繁瑣的程式。”

——亞伯達省省長戴思敏（*Danielle Smith*）

本屆峰會的關鍵主題包括：

- 吸引人才：吸引勤勞肯幹、高技能、有創業精神的新移民以增強亞伯達勞動力隊伍的策略。
- 成功之路：亞省新移民進入技工行業和被監管職業的清晰路徑。
- 資質認可：努力簡化認可國外資質的程式、幫助新移民快速進入就業市場。
- 認可成就：亞伯達省政府促進新移民參與勞動力市場各種方式。

安大略省前勞工部長 **Monte McNaughton** 將發表主題演講，分享他對勞工、培訓和技能發展的見解，包括支持新移民加入勞動力市場的開創性努力。

“新移民帶來了寶貴的技能、想法和視野，豐富了我們的勞動力隊伍和社區。通過適當的支持和對其國外技能的認可，新移民將能夠在技工行業和受監管的職業中蓬勃發展。這些職業不僅僅是工作、更是通向富足生活的路徑。”

——**高等教育部長 Rajan Sawhney**

“在峰會中分享的每個故事都提醒著我們新移民的堅韌和決心。這些成功的案例表明，只要得到適當的支持和認可，新移民就能蓬勃發展，推動我們經濟的創新。”

——**移民及多元文化部長 Muhammad Yaseen**

高等教育部將繼續與其他司法管轄區合作，簡化國際技工資格的認可，使更多的新移民無需重複培訓或考試即可在亞伯達省從事其技工工作。

相關資訊

- [公平對待新移民省長峰會](#)

相關新聞

- [移民途徑將為亞伯達省的醫療保健帶來幫助（2024年8月8日）](#)
- [協作簡化技工資格認證（2024年7月5日）](#)

媒體垂詢

Savannah Johannsen

780-427-2251
省長辦公室新聞秘書

Varun Chandrasekar

780-293-1745
高等教育部新聞秘書